Kennisgeving aan de FSMA van het voornemen om de vrijstelling van de verplichting om intragroep derivaatcontracten te melden toe te passen, conform artikel 9, 1 van de EMIR-verordening zoals herzien door verordening EU/2019/834
Een kennisgeving moet worden ingediend voor elk tegenpartijpaar dat voornemens is om de derivaten die ze met elkaar hebben afgesloten niet meer aan een transactieregister te melden. De moederonderneming mag de kennisgeving indienen voor rekening van haar dochtermaatschappijen.
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Aard van de derivatencontracten 
Beschrijving van de activiteiten die ertoe leiden dat er derivatentransacties worden afgesloten, en vermelding van de reden waarom deze laatste intragroeptransacties zijn.
Passende gecentraliseerde risicobeoordelings-, meet- en controleprocedures 
Beschrijving van de gecentraliseerde risicobeheer- en risicobeheersingsprocedure, waaronder een antwoord op de volgende vragen:
· De positie van het gecentraliseerde risicobeheer binnen de organisatiestructuur van de groep.
· De organisatiestructuur en de taken van het gecentraliseerde risicobeheer.
· Tot welke entiteit behoort het gecentraliseerde risicobeheer?
· Wie is de bevoegde toezichthoudende autoriteit voor deze entiteit?
· Welk bestuursorgaan is verantwoordelijk voor de periodieke herziening van de strategieën en de beleidslijnen voor alle risico’s waaraan de entiteiten van de groep zijn blootgesteld? Wat is de frequentie van rapportering naar dit orgaan?
· Hoe stuurt het gecentraliseerde risicobeheer de blootstellingen en de risico's verbonden aan derivaten (marktrisico, renterisico, kredietrisico, liquiditeitsrisico, ...)?
· Hoe verloopt de communicatie binnen de organisatie om informatie uit te wisselen in verband met risicometing, risicoanalyse en risicobewaking gelinkt aan derivaatcontracten? Met welke frequentie?
Kortom, hoe wordt specifiek gegarandeerd dat de risico's verbonden aan derivaten op passende wijze worden geïdentificeerd, gemeten, geanalyseerd, bewaakt en beheerd, rekening houdend met de omvang en de activiteit van de groep?
[bookmark: _GoBack]Voeg de interne instructies en procedures die u pertinent acht voor de beoordeling van deze kennisgeving door de FSMA.
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