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U moet een bedrijfscontinuïteitsplan ontwikkelen om het hoofd te kunnen bieden aan risico’s in verband met wanbetaling. Dit bedrijfscontinuïteitsplan moet voorzieningen bevatten voor de behandeling van kritieke diensten die, afhankelijk van uw bedrijfsmodel, voorzieningen kunnen bevatten om de continuïteit van het beheer van uitstaande leningen, cliëntinformatie en de overdracht van systemen voor de bewaring van activa te waarborgen.
Voor de minimale inhoud van het continuïteitsplan, nodigen wij u uit om de specifieke gedelegeerde handelingen hierover te raadplegen: « Gedelegeerde verordening (EU) 2022/2116 van de Commissie van 13 juli 2022 tot aanvulling van Verordening (EU) 2020/1503 van het Europees Parlement en de Raad met technische reguleringsnormen tot nadere bepaling van de maatregelen en procedures voor het bedrijfscontinuïteitsplan van crowdfundingdienstverleners».
Daarnaast is uw bestuursorgaan verplicht het opgestelde continuïteitsplan minimaal eens per twee jaar te herzien, rekening houdend met de aard, omvang en complexiteit van de crowdfundingdiensten die u verleent.
U moet uw bedrijfscontinuïteitsplan beschrijven in uw vergunningsdossier (artikel 12, lid 2, j van Verordening (EU) 2020/1503).
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