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Uw hoofdaandeelhouders, uw zaakvoerders en uw werknemers, en elke natuurlijke of rechtspersoon die nauw met u verbonden is door een controlerelatie (artikel 8, § 2, 1ste lid van het reglement), kunnen niet optreden als projecteigenaar in het kader van de crowdfundingdiensten aangeboden op uw platform.
Dezelfde personen zouden echter kunnen optreden als beleggers in de projecten die op uw platform worden aangeboden, op voorwaarde dat u passende garanties tegen belangenconflicten heeft getroffen.
In dit verband nodigen wij u uit om de specifieke gedelegeerde handelingen over dit onderwerp te raadplegen: « Gedelegeerde verordening (EU) 2022/2111 van de Commissie van 13 juli 2022 tot aanvulling van Verordening (EU) 2020/1503 van het Europees Parlement en de Raad met technische reguleringsnormen tot nadere bepaling van vereisten inzake belangenconflicten voor crowdfundingdienstverleners ». 
De interne voorschriften die u heeft opgesteld om belangenconflicten te voorkomen, moet u in uw vergunningsaanvraag beschrijven (artikel 12, § 2, m van Verordening (EU) 2020/1503).
	XI. Beschrijf de interne voorschriften inzake belangenconflicten van projecteigenaren.  

	
































