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XV. Procedures om de volledigheid, juistheid en duidelijkheid van de informatie in het blad met essentiële beleggersinformatie te controleren
Crowdfundingdienstverleners moeten potentiële beleggers voor elk crowdfundingaanbod voorzien van een blad met essentiële beleggersinformatie die is opgesteld door de projecteigenaar of door de aanbieder zelf (in het geval dat deze laatste individueel portefeuillebeheer van leningen aanbiedt) om beleggers in staat te stellen weloverwogen investeringsbelissingen te nemen. De informatie die dit informatieblad moet bevatten staan vermeld in de verordening.
We nodigen u ook uit om de specifieke gedelegeerde handelingen over dit onderwerp te raadplegen:
“Gedelegeerde verordening (EU) 2022/2119 van de Commissie van 13 juli 2022 tot aanvulling van Verordening (EU) 2020/1503 van het Europees Parlement en de Raad met betrekking tot technische reguleringsnormen voor het blad met essentiële beleggingsinformatie”.
U moet de procedures beschrijven die u heeft opgesteld om de volledigheid, juistheid en duidelijkheid te verifiëren van de informatie in het blad met essentiële beleggingsinformatie (artikel 12, lid 2, q) van de verordening (EU) 2020/1503).
	Beschrijf de procedures die u heeft opgesteld om de volledigheid, juistheid en duidelijkheid van de informatie in het blad met essentiële beleggersinformatie te controleren.
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